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N. 2554f 3 REPERTORIO N. 7633 RACCOLTA
VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno d:emilacinque, i l  giorno undici del mese di marzo alle ore no-
ve e min .rti trenta.
In Mi lanr ,  Via Lampedusa n.  11/A, in una sala del l 'Hotel  Quark.
Avanti a me Dotl. LUISA CIVITA Notaio in Milano, iscritto al Collegio
Notarile di Milano, senza I'assistenza dei teslimoni per espressa ri-
nuncia fr rtta dal comparente avente i requisÍtÍ di legge con il mio con-
senso è ;omparso i l signor:
- TRIPC )l ARMANDO, nalo a Melito di Porto Salvo (RC) i l I luglio
1947, re iridente a Milano (Ml), Via Guglielmo Silva n' 39, biologo,
cittadino italiano, della cui identità personale io Notaio sono certo,
che inter rriene al presente atto nella Sua qualita' di PreSidente dell'As-
sociazio re:

"F :IDERAZIONE DEI CENTRI PER LA SORVEGLIANZA
DEGL! ANTICOAGULATI (FCSA)"

con sed,;r in Parma (PR), Via Gramsci n. 14, Codice Fiscale e Partita
lva 016, '6360348.
Detto cc'nparente mi richiede di aSsistere, redígendone Íl verbale, al-
la parte straordinaria dell'aSsemblea dell'ASSOCiazione convocata in
Milano irr questo luogo, giorno ed ora per discutere e deliberare, tra
I'altro, sr I seguente

ORDINE DEL GIORNO
Parte Sùl,aordinarie
- Fissazirne indirizzo della sede sociale.
- Modific,t della denominazione.
- Modífic:he statutarie con adozione nuovo Statuto.
Par te  Q l i l i nar ia  

=  o  r ì  i s  s  i s  =
Assume la presidenza dell 'Associazione il comparente a'sensi di Sta-
tuto nel[rr sua qualita' sopraddetta, i l  quale ne constata e ne dichiara
la validitrir '  di convocazíone e di deliberazione:
- per esftere presenti numerO SOssantacinque associati su numero ot-
tanta cornplessivo di associati, il tutto come risulta dall'elenco fornito-
mi dal c xmparente Che, omessane la lettura per espressa rinuncia ri-
cevutan,r' dal medesimo, allego al presente atto sotto la lettera "A"n

approva,O e firmato;
- per es ;ìere presente per il Consiglio Direttivo, oltre ad esso Presi-
dente, i rOonsiglieri Nicola Ciavarella, Armando D'Angelo, Guido Fi-
nazzi, C psare Manotti, Francesco Marongiu, Gualtiero Palareti, Vít-
torio Pe rgo, Domenico Prisco e Sophie Testa; assente Mauro Ber-
rettiní;
- per es iiefe presenli i Revisori dei Conti: Dott. Marco Moia e Dott.
Cosimo i:ttorre; assente giustificato il Dott. Loreto Galbo.
Dichiara aperta la seduta; aderendo la richiesta io Notaio do atto di
quanto i Bgue.
Presa le parola, i l  Presidente a nome del Consiglio Direttivo i l lustra i
motivi clre consigliano di f issare I ' indirizzo della sede sociale dell 'As-
sociazione sempre in Parma alla Via Coen n. 23, presso lo Studio del
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Cavalier Sergio Magnani; nonche' modificare la denominazione del-
I 'Associazione in "Federazione Centri per la diagnosi della trombosi e
la Sorveglianza delle terapie Antitrombotiche (FCSA)" ed adottare un
nuovo testo di Statuto, îesto gia inviato prima d'ora a tutti gli associati
ed oggi dislribuito in sede di riuníone.
Dopo esauriente discussione, udito il parere favorevole dei ReviSOri
presenti, I'assemblea degli associati con il votO favorevole di sessan-
tacinque intervenuti

delibera
1) di f issare la sede sociale in Via Coen n.23 presso lo Studio del
Cavalier Sergio Magnani sempre in Parma.
2) di modificare la denominaziOne dell'Associazione in: "Federazione

Centri per la díagnosi della trombosi e la Sorveglianza delle terapie
Antitrombotiche (FCSA)".
3) di adottare un nuovo Statuto reggente I'Associazione, neltesto che
da me lelto al comparso, da esso approvatg e Con me firmato al pre-

sente si allega sotto la lettera "8".

A questo punto esaurita la Parte Straordinaria chiudo il presente ver-
bale alle ore dieci e minuti trenta; mentre la stessa proseguira' per la
Pafte Ordinaria.
Richiesto io Notaio ho redatto il presente atto che lessi al comparso
che I'approva e con me lo firma in calce'
Occupa di un foglio tre facciate e sin qui della quarla scritte da per-

sona di f iducia e da me.
F.TO
TRIPODI ARMANDO
IL NOTAIO LUISA CIVITA
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